

Информација за родитеље/законске заступнике у вези са еЗаказивањем термина за упис и тестирање детета у ОШ

500

Б-03. 2022

Родитељи/други законски заступници, чија деца територијално припадају уписном подручју школе, могу електронским путем да закажу тестирање детета у основној школи покретањем услуге еЗаказивање на Порталу еУправа почев од **21. марта 2022. године**.

Потребно је да:

- Будете регистрован корисник, односно имате креиран налог на државном порталу за електронску идентификацију eID.gov.rs
- Покренете услугу на Порталу еУправа (Услуге → образовање → еЗаказивање термина у ОШ)
- Закажете термин у школи којој Ваше дете територијално припада

Родитељи приликом уписа детета у школу не доносе ниједан документ у папирном облику – подаци из матичних књига рођених, евиденције пребивалишта, здравственог информационог система се прибављају по службеној дужности, електронским путем, као и податак о похађању припремног предшколског програма (посредством ЈОБ-а). Изузетно, ако је лекарски преглед обављен код приватног лекара или у војној здравственој установи, биће потребно да га родитељ донесе у школу.

Овлашћена лица школе у обавези су да унесу све примљене молбе/захтеве за упис деце у школу којој територијално не припадају, на листу „Чекање на упис“. За децу која се налазе на листи „Чекање на упис“ није могуће заказати термин за упис и тестирање докле год се налазе на тој листи, на шта ће и систем упозорити. Школа је дужна да обавести родитеља, односно другог законског заступника о одлуци по његовом захтеву за упис детета ван подручја школе до 30. априла текуће календарске године у којој се врши упис, након сагледавања расположивих капацитета, а у складу са просторним, кадровским и финансијским могућностима школе.

За родитеље/дзз/дете које није држављанин Републике Србије заказивање термина вршиће се преко овлашћених лица школе.

Апелујемо на родитеље/друге законске заступнике да у што краћем року изврше заказивање термина за тестирање у школи којој дете територијално припада почев од 21.03.2022. године.

Напомена 1: Термин можете да откажете 24 часа раније. Уколико не откажете термин и не дођете у заказаном термину у школу, систем Вам неће дозволити да наредних 14 дана резервишете нови термин за упис и тестирање детета електронским путем. У том случају, родитељи ће морати директно да се обрате школи и закажу нови термин.

Напомена 2: Уколико имате додатна питања и недоумице у вези са заказивањем термина, обратите се контакт центру на 011/73-505-57.

